



市区天气



今天

今天白天,多云转阴,局部有阵雨,南风3—4级,气温23/28℃,相对湿度50%—95%,郊区温度21/34℃;今天夜间,阴有小到中雨,南风3—4级,气温22/23℃,相对湿度50%—95%,郊区温度21/34℃。



明天

小到中雨转大到暴雨,南风转北风3—4级转4—5级,气温22/25℃。

郊区天气



省内城市

济南	多云转雷阵雨	24℃/33℃
德州	多云转雷阵雨	25℃/32℃
聊城	多云转雷阵雨	24℃/31℃
泰安	多云转小到中雨	24℃/31℃
莱芜	多云转雷阵雨	25℃/32℃
菏泽	多云转中雨	24℃/31℃
枣庄	阴转中雨	24℃/31℃
济宁	多云转雷阵雨	24℃/31℃
临沂	多云转雷阵雨	24℃/30℃
日照	多云转雷阵雨	24℃/31℃
烟台	晴转阴	23℃/29℃
威海	多云转阴	22℃/28℃
潍坊	多云转雷阵雨	24℃/35℃
淄博	多云转雷阵雨	25℃/31℃
滨州	多云转雷阵雨	24℃/32℃
东营	多云转阴	25℃/33℃

国内城市

北京	多云转雷阵雨	24℃/30℃
天津	多云转雷阵雨	25℃/32℃
石家庄	多云转雷阵雨	26℃/32℃
呼和浩特	雷阵雨	19℃/29℃
上海	多云	28℃/38℃
南京	多云转雷阵雨	25℃/34℃
合肥	多云转雷阵雨	26℃/35℃
杭州	晴转多云	27℃/37℃
南宁	阵雨	25℃/33℃
广州	多云	24℃/34℃
福州	晴转多云	27℃/38℃
海口	多云转雷阵雨	26℃/32℃
郑州	阴转小雨	21℃/32℃
武汉	多云	27℃/35℃
长沙	晴转多云	27℃/36℃
南昌	晴	28℃/36℃
哈尔滨	雷阵雨	18℃/27℃
长春	中雨	16℃/25℃
沈阳	多云	19℃/28℃
乌鲁木齐	阵雨	16℃/27℃
西宁	阵雨	11℃/24℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.8米,浪向南,水温20.2℃。第一次高潮04:43,潮高4.59米;第二次高潮16:34,潮高4.54米。第一次低潮11:26,潮高1.41米;第二次低潮23:51,潮高0.30米。

由国家海洋局北海预报中心提供

养老床位要增,服务水平更要提升

本报记者 蓝娜娜



近 日,《山东省社会养老服务体系建设规划(2011—2015年)》

出台,“十二五”期间,全省将增加养老床位25万张,各类养老服务总量达到57.7万张。至2015年,每个街道要建立一所具有老年人托养功能的综合性

养老服务设施(本报7月3日A07版曾报道)。

目前,我国已进入老龄化社会。以青岛为例,统计数据显示,青岛目前有132.7万老人,占全市总人口的17.3%,全国居第四位,但每千名老人只拥有21张床位。

面对老龄化趋势的加深,解决养老问题不仅仅是各个家庭的职责,也是对社会服务能力的一种考验。目前,养老床位不足、养老机构功能单一、养老服务

设施薄弱、社会力量参与养老服务发展热情不高等问题成了社会养老服务事业发展的一大障碍。在种种难题存在的情况下,山东省出台了新规划,首先解决养老床位之忧,无疑对助推社会养老服务发展起到积极作用。

笔者认为,在通过增加养老床位使更多老年人有机会享受社会养老服务的同时,养老机构的配套服务也应随之提高。这其中,除了保证养老者的饮食、

起居、清洁卫生外,还应增加各类文体娱乐活动,丰富老年人的精神生活。在有条件的情况下,养老机构为老年人提供专业的心理咨询和辅导,为老人与子女开展定期交流活动也非常有必要。

古语有云:“老有所养”。在打造服务性政府、和谐社会的今天,让老年人不仅仅获得被赡养的权利,还能够获得优质服务的赡养,才不失为真正意义的“老有所养”。

请给群租毕业生多一些关怀

本报记者 赵壁



又 到毕业季,又到租房旺季,家不在青岛的高校毕业生租房热,成了租房市场上的商机。同样一套房子,年租金从4月起开始涨价,短短三个月涨了6000

元(本报7月3日C05版曾报道),所以不少毕业生选择群租。

年轻人刚踏入社会,想找个安身之所,十有八九得“啃老”。年轻人是推动社会发展的新鲜血液和主力军。面对年轻人,社会应该做的是扶持和帮助。或许有人会拿“天将降大任于斯人也”之类的话来反驳,认为让年轻人吃点儿苦,受点儿磨砺没什么不好。

房屋中介对这些毕业生没

有优惠和扶持,房东反而要涨价,为了节省成本绕过房屋中介,他们还要冒着被无良二房东骗的风险。于是乎,毕业生无奈之下节省住房成本,群租拼房,成了“蚁族”,12个人挤在一个套一的房子里。本该住三口之家的一套房子,却“装”了12个人,生活噪声自然就大了,扰民的问题随之而来,一旦发生火灾,危险系数可能受伤的人数肯定也成倍增长。

年轻人闯社会需要的不仅仅是磨砺,更需要扶持。如果想解决毕业生群租问题,就需要政府部门加大保障性住房的建设力度,制定相关优惠政策,将廉租房的大门向毕业生敞开,从社会层面上给予支持,“大庇天下寒士俱欢颜”。



《荣誉与责任》研讨会在青召开

作家热评其贴近现实反映当代

本报7月3日讯(通讯员 王显忠 记者 董海蕊) 6月29日,由山东省文艺评论家协会、《山东文学》社、青岛市文学艺术界联合会共同主办的“许晨、李延国报告文学《荣誉与责任》研讨会”在青岛召开。

《荣誉与责任》以全景式反映了第十一届青岛市政协解放思想、更新观念、改革创新、与时俱进的先进事迹。他们秉承“科学务实、履职为民”的理念,开创了当代政协工作的新局面,为国计民生积极建言献策,做了大量卓有成效的工作,赢得了社会各界的尊重与赞誉。

研讨会上,省政协常委、省文艺评论家协会主席王凤胜、省作协巡视员王兆山、省

作协会副主席山东大学教授谭好哲,山东师范大学教授王景科、省政协常委、省文联党组书记孙宪政、副主席程基、青岛大学教授周海波,青岛市文联原主席、著名诗人纪宇、著名作家尤凤伟,作协主席郑建华等作了精彩发言。第十一届青岛政协副主席孙德汉、副主席宋静毅、青岛市政协副主席邵晋生等应邀出席。山东省作协副主席、《山东文学》主编李掖平主持了研讨会。

与会专家一致认为:许晨、李延国合著的《荣誉与责任》一书,是一部值得推荐的好作品,也是青岛乃至山东文坛的一个可喜的新收获。

公交205、319、401线路今起调整

本报7月3日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 张淑胜) 为配合交警部门对连云港路、徐州路的道路调流,公交集团于4日起调整205路、319路、401路部分走向和站点。

调流后,205路(逍遥路小区—中山路方向),自“高邮湖路”站开始,沿宁夏路—绍兴路—延吉路行驶,在绍兴路和延吉路之间临时增设“绍兴一路”站,至“吴兴路”站恢复原线路运行,临时取消原“南京路”站。

319路(新闻中心—瑞安路方向),自“二中分校”站开始,沿南京路—江西路—山东路—宁夏路行驶,在江西路和山东路之间临时增设

“徐州路”站、“山东路南站”,在山东路和宁夏路之间临时增设“江西路”站,至“镇江路”站恢复原线路运行,临时取消原“沛县支路”站,原“如东路”站。

401路环行车,自“南京路”始发站开始,沿宁夏路—徐州路行驶,在宁夏路和徐州路之间临时增设“二轻新村”站,至“新兴体育馆”站恢复原线路运行,临时取消原“锦绣华城”站。

此外,5日起,黑龙江南路上南向北的“西韩”车站,临时北移50米至高架桥底停靠,涉及的3路、306路、318路、368路、378路、801路等公交车站均随之调整。

316路10部纯电动公交上路

本报7月3日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 张鹏) 3日,公交巴士公司316路线的10部纯电动公交正式上路,开始了为期两个月的试运行阶段。

3日下午,10辆从深圳拖车至青岛的纯电动公交车投入到316路公交线中,开始正常运行。生产该电动公交车的深圳某汽车公司营销副总顾云称,这10辆电动车配有专门的踏板,乘坐轮椅的残疾人也能无障碍上下车。同时,相较于

目前岛城已有的电动车,这批电动车的电池可以随车充电,避免了电动车电池无法更换的问题。为保证这批车的运行,目前已在海游路建设了6个临时充电桩。

“316路走的是前海一线,相对其他线路而言,全程坡度较少,适合外地电动车试验。”316路所属公交巴士公司汽车六队书记崔久清说,10辆电动公交车身长11米半,总共配29个座位,每辆车售价高达200万元。

千基时代下乱花渐欲迷人眼

兴全全球视野依旧马蹄飞奔

6月12日,第1000只基金产品诞生,国内公募基金业由此正式迈入“千基时代”。挑选优质基金,可重点关注基金的长期收益能力,正所谓路遥知马力。据统计,目前国内市场标准股型基金已达到321只。其中,不乏业绩稳定、

广受青睐的五星级产品,比如兴全全球视野基金就是较为典型的代表。Wind数据显示,在过去五年时间内(截至2011年底),每年业绩排名都跻身前1/2阵营的基金,兴全全球视野是绝无仅有的一只。

T 停气

庆安路、濮县路

部分用户将停气

本报7月3日讯(记者 蓝娜娜) 因庆安路低压燃气抢修作业,5日上午8点半至10点半,下午1点半至3点半,将对山东路、重庆南路以东,南京路、哈尔滨路、黑龙江路以西,敦化路以北,蚌埠路以南所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,恢复供气时间未定。

因濮县路低压燃气作业,6日上午8点半至10点半,下午1点半至3点半,将对中山路、堂邑路、馆陶路以西至海岸线所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,恢复供气时间未定。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。

计生局打造

人口文化长廊

为加大计划生育宣传力度,营造浓厚的生育文化氛围。李沧区计生局在各街道重点路段打造了《华夏人口文化溯源》文化长廊,展示了五千年的中国传统生育文化从远古至现代的人类生育、婚恋的变迁,让过往居民在耳濡目染中受到教育和启发,使人口文化融入到居民的生活中。